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Problema 1: Sea 0 < a < 1. Consideremos la sucesión cuyo término general es xn = 1 + a + a2 + · · ·+ an

a) Pruebe que xn =
1− an+1

1− a

b) Muestre que (xn) es creciente y acotada

c) Demuestre que ĺım
n→∞

xn existe y encuentre su valor

Problema 2: Calcular los siguientes ĺımites de sucesiones.

a) ĺım
n→∞

2 + n− n2

3n2 + 1

b) ĺım
n→∞

n

√
1 +

1

2n

c) ĺım
n→∞

√
1 + n + 3

n2 − 1

d) ĺım
n→∞

(−1)n cos(2n)

3n

Problema 3: Se dice que una sucesión (xn) es periódica cuando existe p ∈ N tal que xn+p = xn ∀n ∈ N.
Pruebe que toda sucesión periódica convergente es constante.

Problema 4: Sea (xn) una sucesión monótona que tiene una subsucesión convergente. Demuestre que (xn)
también converge.

Problema 5 : Dado a > 0, se define inductivamente la sucesión (xn) mediante x1 =
√
a y xn+1 =

√
a + xn.

Muestre que (xn) es convergente y calcule su ĺımite:

L =

√√√√√√a +

√√√√√
a +

√√√√
a +

√
a +

√
a +

√
a +
√
a + · · ·

Sapere Aude!


